

Медаль за Победу

Главная тема

Более 200 активистов общественных организаций ветеранов и блокадников Московского района были награждены в администрации района юбилейной медалью «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов». На одной из таких церемоний, которую проводили вице-губернатор Санкт-Петербурга Михаил Осеевский, глава района Владимир Коровин и Герой России Андрей Звягинцев, побывала наш корреспондент Светлана Задулина.

...Сначала ветераны посмотрели концерт, который приготовили для них учащиеся музыкальных школ имени Мравинского и Андреева. А под аккомпанемент талантливого баяниста, автора гимна Московского района Михаила Лихачева они смогли спеть песни своей молодости. Затем началось награждение юбилейными медалями и памятными подарочными наборами от имени Губернатора Санкт-Петербурга, изготовленны-



В Московском районе проживают 578 инвалидов Великой Отечественной войны, 2493 участника войны, 11296 жителей блокадного Ленинграда, 1200 граждан,

— бывших военнопленных, 1516

В Московском районе проживают 578 инвалидов Великой Отечественной войны, 2493 участника войны, 11296 жителей блокадного Ленинграда, 1200 граждан, награжденных медалью «За оборону Ленинграда», 4510 тружеников тыла, 1008 несовершеннолетних узников фашистских концлагерей.

Всего в юбилейный год ветеранам Великой Отечественной войны в Московском районе будет вручено свыше 21 тысячи медалей и памятных подарков.

Глава администрации Московского района Владимир Коровин вручает памятные медали



Ольга Людвиговна Пилясова получает медаль из рук вице-губернатора Михаила Осеевского

ми Императорским фарфоровым заводом.

Поздравляя ветеранов, глава района Владимир Коровин сказал, что эта медаль – еще одно напоминание о Великой Победе и о тех, кто завоевал ее ценой жизни. Теперь эти медали также будут бережно храниться в семейных архивах. Первыми медали получили Герой Советского Союза Владимир Титович, Герой Социалистического Труда Галина Седова и Герой Социалистического Труда Владимир Емельянов.

Некоторым ветеранам вручили сразу две медали – вторую от правительства Республики Беларусь как участникам ее освобождения. Ольга Людвиговна Пилясова, получившая вторую медаль, воевала не только на Ленинградском, но и на 2-м Белорусском фронте. В 17,5 лет она стала санинструктором, воевала на Ораниенбаумском пятачке, участвовала в прорыве блокады Ленинграда, сражалась за

Белоруссию, дошла до Берлина.

– Во мне было килограммов 50, – рассказала она в день вручения медалей, – я такая худенькая была, маленькая. Меня называли «дикая козочка», но раненых на себе выносить пришлось. Вы видели фильм «Они сражались за Родину»? Помните, как маленькая медсестра тащила с поля боя огромного раненого бойца (Бондарчука) – это не придумано. Такое не придумаешь. Это из пережитого.

Со своим будущим мужем, летчиком морской авиации, Ольга Людвиговна познакомилась на фронте. В 1944 году влюбленные поженились, чтобы затем расстаться до самой Победы. Много лет счастливой семейной жизни прожили они после окончания войны, но в 1994 году муж умер. Сейчас Ольга Людвиговна на пенсии, у нее взрослый сын, внучка и двое правнуков. Здоровья и счастья вам, дорогой ветеран!